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HNmsn: Banepus
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2008 20:52:16

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 25.02.2008 11:47:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30327/answer/30328




YBaxaemas Banepus! 9¢pdekruBaocts BAI0B He foKa3aHa HA B OQHOM Hay4YHOM KJIMHUYECKOM
UCCllefjoBaHUM. B CBOel MpaKTUKe 51 He PeKOMEHYI0 CBOMM IallieHTaM 3TU npemnapaTsl. [Ipocto
IyCTh peOeHOK MPUHUMAET OOJIBIIIOe KOMMYECTBO KUAKOCTH (Yal, COKH, KOMITOTEI), TIEPUOAUYECKHI
ImaBaiTe MUTh MOYETOHHEIE TPABHI, IETOM - apOy3bl, BIHU, UCKITIOYUTE Ta3uPOBKY (1100y10).
Koutpomns Y3U mouek, o01iero ananau3a Mo4u, HabIiofeHue rpaMoOTHOTO yposiora. Yuayu!



